

<出欠>

出席（11名） 田添、菊地、西崎、佐藤、藤條、三次、内山、松本（光）、改田、遠藤、山本

欠席（4名） 高橋、梶谷、矢口、東

赤字は、次回役員会までの宿題となっている事項を示す。

<報告事項>

1. 年会費の徴収事務について（会計担当：松本みつひろ事務局次長）

- ・67名の現会員中、9月18日までに42名の入金を確認
- ・現時点で未入金の方には、個別メールで名簿に載らない可能性を周知済み
- ・会員全員の後追いは、地区役員が中心となり最後まで行う。
- ・HPへアップロードした領収書へのアクセスパスワードをお知らせし、未納者への再度の催促も合わせて行う。（松本みつひろ事務局次長）

2. 会員名簿の更新について（会員管理：梶谷事務局次長代理、藤條より報告）

- ・直近の入会者報告：南雲 由子（板橋区議会）
- ・名簿情報を各会員に確認して頂き修正箇所訂正、数名から申し出あり
- ・今年度より、希望すれば住所の非記載を受け付けることとなった。
→もともと東京から関東へ要望したものだが、女性会員からの申し出が1件もなく見落としている可能性があるため、田添代表から個別に確認をして頂く。

★9月21日までにアップデートした個人情報に関東事務局へ（梶谷→藤條→関東）

- ・新規入会フォームをグーグルドライブのスプレッドシートで行いクラウドで管理
新規入会者情報は、西崎さん、荻野さんへ通知が行くようにしていたが
松本（光）、梶谷事務局長に通知が行くように設定変更して頂く。（西崎副代表）

<協議事項>

3. 地区役員会の運用について

- ・ 4 地区毎に分けて年会費未納者全員の後追い
→支払わない方には、「退会」の意思表示まで必ず確認をする。
- ・ やり方は各エリア役員に任せる。(一旦の締め切りを9月末とする)
- ・ 各地区役員へ未納者リストを送る。(藤條事務局長→地区役員→会計担当)

4. 東京初回研修について

- ・ 多摩地区担当、なるべくオンラインではなくリアル研修の実施を目指す。
- ・ 日程は全国と被らないように努めるが、全国日程が確定しないので先に設定してしまっているかどうか(候補：11月9日・16日の週辺り) →多摩地区役員会にて協議
- ・ 会場、研修テーマ、講師は、一旦昨年度4月にペンディングになっていた研修をスライドできないか、東さんに確認(田添代表)

5. その他

・役員会やPTのグループ作成について (FB Message,LINE)

- ・ LINE でグループを作ってはどうか。(改田コロナ PT 副座長)

メリット

資料ファイルや重要事項をノートで固定できる。

各メンバーに個別で連絡が取りやすい(関西若市議ではLINEを使っている)

デメリット

保存期間で閲覧できなくなってしまうものもある。

ニックネーム表記で誰が誰か分からない場合がある。

LINE,メッセージ関係なく、資料が流れて探すのが大変というのはある。

ファイル関係は、クラウド管理を基本として常にリンクを確認できる様にしたい。

(チャットワークやスラック等) →将来的には、こうした運用に持っていきたい。

- ・ まずは、コロナ PT にて試験的にLINEを運用してもらい、使いやすい点、使いにくい点を精査して頂き、良さそうなら他のPTや全体にも広げていってはどうか。 →改田副座長

・各P Tのアクションについて

- ・今年度から、P Tは東京ではなく関東直轄になったので細かい進捗管理はしないが、役員会にもP T座長・副座長のどちらかはなるべく出席してもらうようにして情報共有を図る。
- ・P T毎で研修会などのイベントを計画し、東京以外の関東メンバーにも積極的に声掛けして活動の活性化に繋げていってほしい。
- ・特に1年間で1度も研修に参加しないメンバーを今年度はゼロにしたい。

6. 次回日程

- ・次回は10月16日14時からZOOMオンラインにて開催する。

以上